

年度收官战 今晚对阵“领头羊”

青岛国信男篮客场挑战广厦 常规赛“下半场”全力冲刺季后赛名额

本报12月29日讯 30日晚，青岛国信制药男篮将在客场挑战浙江广厦男篮。面对实力强劲、目前排名联赛积分榜头名的“领头羊”，青岛男篮小伙子们希望通过一场胜利，为2024年完美收官。

在经历了此前最困难的一波“伤病潮”后，青岛男篮近期逐渐恢复了元气，伤员陆续复出。尤其是外援韦瑟斯庞在复出后，包揽了球队的进攻重任，连续五轮得分超过25分。本土球员方面，队长王睿泽复出后，球队再次有了“主心骨”，场均18.1分的得分虽然还没有达到他的最好数据，但依旧排在联盟国内球员得分排名前三。小将杨瀚森近三场比赛，场均上场36分钟，取得21分、11篮板的两双数据，当选CBA联赛常规赛第七周最佳球员。

在最近两轮接连战胜天津和宁波后，青岛男篮排名升到了联盟第八，稳固住一个季后赛席位。尤其是上场比赛，在客场面对颇有韧性的宁波男篮，青岛男篮小伙子们最后时刻咬紧牙关，赢下比赛，也提升了士气。至此，青岛男篮本赛季常规赛赛程正式过半，如果说，前半程比赛，是给了各支球队一个适应的机会，真正的考验，无疑在后半程的比赛。青岛男篮接下来要在一个月时间内连打12场比赛。如此密集的赛程，考验着各支队伍的整体实力、板凳厚度以及精神属性。本赛季的季后赛名额，届时也将基本被决出。

下半程的第一场比赛，青岛男篮要想在客场赢下广厦队，并不容易。对手赛季至今取得19胜4负的战绩，并且主场从未输过球。上次交手，青岛男篮正遭遇“伤病潮”低谷期，即便拼尽全力，依旧在主场不敌对手。此次再次交手，满血复出的青岛男篮，能否创造奇迹，完美收官？让我们拭目以待。

与广厦一战过后，青岛男篮就将回到主场，迎来“新年大战”，分别将在明年1月1日迎战四川队，在明年1月3日迎战山西队。为吸引更多球迷在元旦假期走进球场，为主队加油，青岛国信海天篮球俱乐部推出超全的观赛指南。微博关注@青岛国信海天篮球俱乐部，评论并转发最新抽奖微博，送出100张1月1日青岛VS四川的球票，抽奖时间为1月1日9:00；拍视频发抖音，有机会升级至内场观赛，以“我为青岛男篮打call”为主题拍摄视频发布到抖音，关注并私信给@青岛国信海天篮球俱乐部官方抖音。届时，将选出优秀原创Vlog，将球票升级到内场，参与截止时间：比赛当天12:00；比赛当天，赛前，青岛男篮吉祥物雄鹰和篮球宝贝会来到看台，邀请现场球迷一起热舞，自信大胆地秀出舞姿，就有机会获得青岛男篮精美纪念品；中场时间，还将随机抽选现场幸运球迷，参与有奖投篮互动，并送出豪横大礼。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜）



青岛男篮即将迎来年度收官之战。栾丕炜 摄

主城区内唯一海景体育场馆亮相

青岛滨海活力运动中心暨李宁运动中心正式启用

本报12月29日讯 12月28日，位于市北区瑞山路1号的青岛滨海活力运动中心暨李宁运动中心崭新亮相，作为青岛主城区唯一的海景体育场馆，场馆集观赏性与实用性为一体，馆内篮球场、羽毛球场、游泳馆、健身房等具有一流硬件水平的体育设施敞开怀抱，即将成为广大市民的观景、健身的乐园。启动仪式上，张琳、巩晓彬两位知名运动员惊喜亮相，与市民进行篮球、羽毛球公益互动，带动全民健身热潮。

现场，与会嘉宾一同上台，宣布青岛滨海活力运动中心暨李宁运动中心正式启用。作为市北区体育事业发展的重要载体，后续场馆将结合市北区群众体育实际情况，落地内容丰富、形式多样的全民健身活动、赛事，引进一批有利于提高城市影响力的国内外体育赛事，为区域注入新活力、新动能，积极构建胶州湾东岸区域的活力地带，全面提振现代化国际城区的体育文化品牌形象和国际化内涵。

据悉，青岛滨海活力运动中心暨李宁运动中心地面积约1.66万平方米，总建筑面积约为1.88万平方米。包括篮球场、羽毛球场、游泳馆、健身房等体育设施，项目致力于打造具有一流硬件水平的公共体育场馆，将结合市北区群众体育实际情况，开展内容丰富、形式多样的全民健身活动、赛事，促进市北区体育产业的良性发展，助力提升全民健身和全民健康水平。

作为青岛主城区宝贵的滨海土地资源，市北区欢乐滨海城区域成为胶州湾东岸加速崛起的新增长极。近年来，市北区紧抓城市更新和城市建设有利契机，因地制宜对欢乐滨海城区域实施高水平规划，大力完善相关配套设施，促进片区产业转型和高质量招商，青岛人工智能产业集聚区启动区、青岛滨海国际中心、华为方舟壹号空间智能开放实验室、山姆会员商店山东首店等重量级项目相继入驻建设。此次启用的青岛滨海活力运动中心暨李宁运动中心为片区体育健康事业发展提供了优质配套，不仅承载起普惠性公共服务和高品质多样化生活性服务的功能，也将以高水准体育赛事资源为动能，带动胶州湾东岸经济高质量发展。

在全区体育事业发展视角下，运动中心的启用是市北区不断提升体育服务水平的又一重要成果。近年来，市北区抓住青岛市创建全民运动健身模范市的机遇，全区竞技体育、群众性体育、学校体育实现协同发展，以滨海活力运动中心、海泊河全民健身中心为代表的一批综合型场馆投入使用，全国群众登山健身大会、“李宁杯”全国匹克球巡回赛等一系列大型赛事精彩上演，全年组织各类群众性体育健身活动近1500场次、青少年体育联赛活动10余项，体育运动为城区发展和群众生活增添了新亮色、注入了新活力。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 管浩然）

3金2银2铜 青岛“泰拳少年”展风采

2024年全国泰拳锦标赛、全国青少年泰拳锦标赛落幕

本报12月29日讯 28日，由国家体育总局武术运动管理中心、中国武协主办的全国泰拳锦标赛以及全国青少年泰拳锦标赛圆满落下帷幕。这场为期四天，历经近200场激烈比拼的赛事，吸引了来自全国62支代表队的近300名运动员参与。

众多参赛队伍里，青岛“玖华万邦·精英泰拳队”表现亮眼，队中的7名运动员分别代表青岛市市南区精英武术搏击俱乐部和青岛市市北区泰拳运动协会出战。在赛场上，他们凭借顽强的拼搏精神，一路过关斩将，取得了3金2银2铜的优异成绩，同时还荣获了体育道德风尚奖，为青岛的泰拳事业增光添彩。

据本次比赛青少年组裁判长曹安铭介绍，全国锦标赛作为国内规格最高



青岛选手成绩优异。

的单项体育赛事，汇聚了全国各地的顶尖优秀运动员参赛。在如此高水平、强竞争的赛场上，青岛的运动员们能够脱颖而出，收获这般优异的成绩实属不易，而这一系列亮眼成绩的取得，也预示着泰拳项目在青岛有着极为广阔的发展前景，未来值得期待。

（记者 高静文）

讲文明 树新风 公益广告

您懂得 遵纪守法 诚实守信
别忘了 依法纳税 公平竞争



中共青岛市委宣传部